



## Styrelsemöte Vallfari Islandshästförening 2022-12-29

Närvarande: Marie Skogsberg, Katja Brunander, ~~Stephanie Olsson~~, Sara Ewerth,  
Michelle Gradin Qvarforth, ~~Mia Sundberg~~, Freyja Gísladóttir Bjurenborg, ~~Anette Scheibe Lorentzi~~

1. Mötets öppnande  
Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. Godkännande av dagordning  
Dagordning godkändes
3. Val av justerare av protokollet  
Michelle
4. Genomgång av föregående protokoll  
Föregående protokoll gicks igenom utan kommentarer och lades därefter till handlingarna.
5. Inkomna skrivelser

Det har kommit en kallelse till Riksmötet och en framtidskonferens, 1-2 april någonstans norr om Stockholm. Mer info kommer att komma. Det kommer gå att söka bidrag för detta från RF. Marie kommer åka, bra om någon/några till kan åka med.

6. Aktivitetsgrupp/Ungdom  
Barn/ungdomstävling i samarbete med Sofie 3 juni. Årstartsstöd beviljat med max 10 000 kr. Ungdomsläger på Hemfosa planeras, sätta datum står näst på tur.

Förslag på enklare skojtävling, Firmakneppi eller annat.  
Belöningsbaserad träning med Malin Schöön 19 Ffebruari.  
Töltclinic med Ejyo 19 Jan  
Ridteori 2 med Johanna Elgholm 14-15 Januari  
Digitalkurs med Hinni, datum planeras.

7. Ansvarslista

Uppgift	Ansvarig	Status
Överlämningsdokument – S.O + K.B tar fram ett dok, alla ansvarar för att inkomma med beskrivningar	Alla	12/11-22
Ta fram förslag för inköp av material för de som behövs för sportfengur. Surfplattor, powerbank, internet. – Få fram ett ca pris för budget	Anette	Påbörjat
Sponsoravtal – Ta fram förslag på avtal, vad vi samt sponsorn kan förvänta sig av samarbetet.	Katja	Klart
Kontakta de tänkte sponsorerna. <b>F</b> – Eva B + Ica. <b>M</b> - Emmi + Stav	Michelle + Freyja	
<b>Årsmöte</b> - Kallelse	Stephi	
Verksamhetsberättelse	Stephi	
Verksamhetsplan	Marie	
Ekonomi (Resultatrapport/balansrapport/budget	Mia	
Revisionsberättelse	Gunilla Myhrberg Keijser	
Boka föreläsare & lokal	Marie bokar lokal	



## 8. Övrigt

Medlemsutskick gällande avgifter utskickade

**Diskussion (pågående)** - "Rabatt" på deltagande för de styrelsemedlemmar som är med och arrangerar aktiviteter/tävlingar. Kanske även går att tillämpa för funktionärer?  
Detta för att "belöna" och locka till mer engagemang.

Aktiviteter (kurs och clinic) som går runt ekonomiskt är det ok att den som planerat aktiviteten deltar utan att betala avgift.

Marie, Stephi och Sara medverkade på Sifs höstkonferens 19-20/11 (Sara representerade Stif)

Årsmöte 2023 - Datum 26 Februari på Hemfosa. Tid beroende av föreläsare. Katja skickar ut förfrågan till medlemmarna ang förslag kring ämne/föreläsare.

Motion StIF – ang sammanslagning av Upplands och stockholmsdistrikten som ska delas med medlemmarna och distribueras med årsmöteshandlingarna.

Sponsoravtal klart och redo att tas med tilltänkta sponsorer samt att pusha för på sociala medier.

## 9. Nästa möte

2/2 kl. 18:00

## 10. Avslutande av mötet

Marie Skogsberg  
Ordförande

Katja Brunander  
Sekreterare

Michelle Gradin Qvarforth  
Justerare